
 

  





2017 携程 非技术类笔试题
（网友回忆版）

1. 客观题：

30 道选择题，部分题目与网测时的行测部分重复，所以建议大家在做完

网测后，最好把自己不会的题目搞清楚。

2.主观题：

(1) 明治维新与洋务运动的时间接近，但为什么明治维新成功，而中国的

洋务运动会失败？

参考答案：

1.日本成功的原因：

①日本的封建统治基本比较薄弱.(政治)

②日本的倒幕派掌握了较大的实权,拥有中下级武士的广泛支持.(革命力

量)

③倒幕派推翻幕府统治后采取了教为有力的措施摆脱了民族压迫实现.(措

施)

④列强忙于侵略中国,客观上为日本革命提供了有利的国际环境.(客观环

境)

2.中国失败的简略原因：

A.洋务运动：



①根本原因是只变革军事而不变革政治.

②洋务派变革的目的是维护清政府的统治.

③列强并没有传授的先进科技,他们并不希望中国富强.

B.戊戌变法：

①根本原因是资本主义发展不充分,资产阶级力量弱小.

②只依靠没有实权的皇帝.

③没有发动广大任人命群众.

④封建顽固派的阻挠.

（2）造成语。给了两个例子，“华南虎照”“唐骏读博”成语的来源，

然后解释了华南虎照的意思：为了个人或者某个公司利益不惜捏造谎

言，被人指出还死不承认。

题目如下：写出华南虎照的三个近义词、三个反义词、然后根据 2010 年

的实事造出一个成语，并描述成语来源的背景

（3）给了一个携程营业收入的柱状图，描述携程营业收入状况，并预测

未来 10 年携程的发展。

（4）关于医院病床利用率等问题，给了图表和文字，当中很多数据，然

后根据题目也要画张表，计算什么病床利用率等。



（5）给了几张图表，例子是分析了某公司员工流失率的状况、原因和针

对原因采取的措施，然后让你根据提供的方法分析应届毕业生面试成功

率低的原因和改变措施。
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